3agaua

Henonomennslit pedbeHok 28-29 Heaenb rectaiuu 2 AHEH KU3HU (IPU POKICHUH —
Macca 1150 rpamm, poct 36 cM, olieHKa 1o mkane Anrap 6/7 0anaoB) MOCTYNHI B
OTJEJICHUE PEaHUMALIMH JIJIS JICUCHUS U BBIXA)KUBAHMSL.

Bonpocwi k 3a0aue

1. OuenuTsb, K KaKOU IpynIe OTHOCUTCS ATOT peOEHOK

2. Ecnu pebGeHok OyJeT moiy4yaTh SHTEpaIbHOE NMUTaHUE, TO KakuM o0OpazoM,
paccuuTaiTe CyTOYHBIM U Pa30BBIM O0BEM MUTAHUS.

3. Kakas motpeOHOCTD B Oelike y peOeHka?

Omanon omeema:
1. HenoHoieHHbIN peGEHOK C OUYeHb HU3KOM Maccol Tena.

2. Yepes 3081, HE MEHEE § pa3 B CyTKH.
CyTo4HBIM 00BEM MUTAHUS TPYIHBIM MOJIOKOM — 65,7 M

PazoBblit 00beM Mpu 8 pa30BOM MUTAHUU — 8 MIT

Cyrounslii 00beM nuTaHust cMecu «HyTtpunak npe» — 61,3 M
Pa3oBe1it 00beM npu 8 pa3oBOM MUTAHUU — 7,5 MII

3. TlorpeGHocTh B Oenke coctaBisieT 4 -3.5 r/Kr/cyTKH

PACYET OFbEMA U TAHWS JUIA HEJJOHOIEHHBIX JIETEN:

HpezmhoeHHe KaHOpHﬁHOMy MeTonAy.

JHepreTuvyecKkue NOTPeOHOCTH HEJOHOIIEHHBIX JIeTel
CyTtku ¢ 1 2 3 4 5 6 7 10-14 | 17 1 mec

MOMEHTa
POXJIECHHS

25-30 | 40 50 60 70 80 920 100- | 130 140
120

IIpn ecrecTBeHHOM BCKapMJIMBAaHHWHU (KaJTOPUHHOCTH keHCKOro mojoka 70 kkan/100
MJT) HEOOXOMMBIH 00beM MOJIOKA TPYAHOI0 B CYTKH MOKHO PacCUUTaTh 1o Gpopmyiie:

Bec pedeHka (Kr) X KoJa-Bo KkaJ (¢cM T1a0J1.) X 100
70

V eyt =



IIpu HCKycCTBEHHOM BCKAPMJUIMBAHMM (KaJlOpUMHOCTH MojouHoW cmecu «HyTtpunax
npe» 75 kxan/100 mi ):

Bec pedeHka (Kr) X KoJa-Bo KkaJ (cM 1a0J1.) x 100
75

Vevr =

IHoTpebHocTh B Oenike

[Ipr yacTHYHOM W TIOJHOM DHTEPATHHOM IMUTAHWU MOTPEOHOCTH B OEIKE 3aBHCUT OT
MAacChl TeJia MPH POXKICHUH U COCTABIISCT:

® 4-4.5 r/xr/cytkm <1000 T

e 4 -3.5 r/kr/cytku nipu macce Temma 1000 - 1800 ¢

¢ 3.5-3.2 r/kr/cyTtku mpu macce tena 1800 - 2200 r

e 3.2 -2.5 r/kr/cytku npu mMacce tena 2200-3000 r

e 2.2 r/kr/cyTku npu macce texa 3000 r



